
Referat af bestyrelsesmøde i Borgerforeningen, 29. oktober 2019 hos Niels 
Til stede: Niels, Elisabeth, Christian, Bente (referat) 
Afbud: Ellen 
 
1. Siden sidst.  

a. Arbejdsdag i Alleen 
Det var en god, produktiv dag, hvor mange projekter blev gjort færdige. Lærkely har afgivet tilbud på 
lærketræ til platformen. Bliver leveret hurtigst muligt, så vi er klar til at lave platform lørdag, den 9. 
november. Herry Zwanenburg styrer arbejdet, og gør platformen færdig. 
 
Ny arbejdsdag planlægges i foråret (før 14. maj) – 19. april fra kl. 11.00 er foreslået: 
- Bænke males (murmaling indkøbes) 
- Stier etableres (evt. så græs) 
- Det vilde område ved Carl Mahlers skov skal slås med le 
- Overdækning til brænde på ydersiden af bålhytten 
- Bænk på inderside af bålhytte laves 
- Drænrør i kanalen 
 

b. Fællesmøde med arbejdsgrupperne, 9. oktober 
Opdatering fra Christian. Næste pizza- og projektmøde er 18. marts 2020 i spejderhytten. 
 

2. Opdatering på økonomien.  
a. Kontostand: DKK 57.592,56 
b. Afregning af diverse.  

i. Vi mangler at modtage DKK 288,00 fra Tønder Kommune for pølser til Højst aktiv uges 
affaldsindsamling 

ii. Danmarks Samfundet DKK 100,00 
c. Vi mangler at høre fra en del erhvervsdrivende vedr. annoncer på hjemmesiden. Vi laver et opslag i Øster 

Højst-gruppen på Facebook om annoncering og om nyt logo (Bente). Der er ikke kommet 
reaktioner/ændringer, så vi skal have fjernet annoncer, der ikke er blevet betalt for. 
Elisabeth finder evt. mail-adresser på erhvervsdrivende. 
 

3. Kommende arrangementer 
a. 100-året for genforeningen/Mindelunden 

i. Opdatering om de foreløbige aktiviteter, se separat referat fra genforenings-gruppen 
b. Fællesarrangement med Seniorerne  

i. http://flemmingfortaeller.dk/ - borgerforeningen stiller gerne underskudsgaranti. Christian 
kontakter formanden, Nis, for at få flere detaljer & informationer. Foredraget skal laves i 
samarbejde mellem seniorerne, forsamlingshuset og borgerforeningen 

c. Frivillig fredag + diverse andre arrangementer  
i. Orientering om de forskellige arrangementer fra Christian 

d. Jul i Højst 
i. Elisabeth kontakter Carsten Dinsen Andersen for at høre, om han vil donere & levere 2 juletræer 

til hhv. pladsen og forsamlingshuset. 
ii. Juletræsfest 1. december: Menighedsrådet står for kakao, gløgg og æbleskiver i år. Vi skal have 

indkøbt  
e. 50-års jubilæumsfest 

i. Lørdag 4. april 2020 i forsamlingshuset? 
 
4. Projekter:  

a. ”På tur med Højst”  
i. Skal vi til at arrangere udflugter for familier til forskellige byer/forlystelser osv.? 

b. Min Landsby  
i. Der er nogle udfordringer med hjemmesiden og deling af aktiviteter på kalenderen. Christian har 

fat i ”Min Landsby”. 
c. HØJST – på dagsordenen 

i. Skal vi lave f.eks. 10 forskellige postkort med fotos og udsagn? Vi tager den med som et evt. 
projekt til 2020. 

 

http://flemmingfortaeller.dk/


5. Kommende møder / årshjul  
- 9. januar 2020 kl. 19.00 hos Elisabeth. 
 

6. Evt.  
- Til næste dagsorden: Generalforsamling (30. januar 2020. Afholdes på ØH kro) og 50-års jubilæumsfest. 

 


